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(1) A uno studente sono stati assegnati 7 problemi ma, siccome ha studiato un po’ poco, per
ciascun problema la probabilita che dia la risposta esatta e del 50%. Qual & la probabilita

che ne risolva almeno 4 su 77

(A) 3/4.
(B) 39/128 .
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(2) Sia f:R — R la funzione f(x)=a* — 622 + 8z . Allora:
(A) f ¢ convessa su tutto R . (C) minf=-2.
(B) 9o =1 & un punto di minimo locale. (D) f & crescente in | —2,+o0].
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(3) 1l valore di f_77 |22 — 1| dx &
(A) 322/3. (C) 0.
(B) 644/3 . (D) 652/3.
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(4) La successione n-sen(5/n)- /2™ + 3cosn ha limite
(A) 5. (C) +o0
(B) 15. (D) 10
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(5) T valori di @ € R per cui converge 'integrale / - +1 -J._BQ dr sono
0
(A) 1/3<a<1/2. (C) a>1/2.
(B) a>1/3. (D) a<1/3.
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(6) La funzione senaz? — 22+ 2°/10 4

(A) ha minimo su R, ma non massimo. (C) hasu R sia minimo che massimo.

(B) ha massimo su R, ma non minimo. (D) non ha su R né minimo né massimo.
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(7) Se Rz < Vz, V2 < Jz, Rz < —2/3 ¢ |z] > 3, allora z in che quadrante del piano
complesso si trova?

(A) Nel terzo quadrante. (C) Nel primo quadrante.

(B) Nel quarto quadrante. (D) Nel secondo quadrante.
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1) Determinate le soluzioni (z.,w) , con z,w € C | del sistema

22 V3 +im =0
(w+ z — V3)(w +izV/3) = 0.
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2) Determinate per quali valori di a,b,c € R la funzione

f(x) = log(e?* — senx) + ax + bxr? + ca®

¢ un infinitesimo di ordine 4 per = — 0.

(Solo Amnalisi 1) Per tali valori di a,b,c € R | calcolate lin%) f(i) .
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(Solo Analisi 1) Posto poi a, = 22e™% dx , calcolate al variare di a € R

3) Calcolate I'integrale generalizzato / w2e ™% du .
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4) Sia data la funzione f(x) = e_‘”‘:g(;z*2 +2).
a) Studiate la funzione f ., trovandone in particolare gli intervalli di monotonia e quelli
di convessita e concavita. Disegnate il grafico di f .
b) Sia zp € R il punto di massimo della funzione derivata f’. Scrivete I'equazione della
retta tangente al grafico di f in corrispondenza del punto di ascissa z .
¢) (Solo Analisi 1) Motivando la risposta, trovate al variare di & € R il numero di

soluzioni dell’equazione
4
r)=—x+k.
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